

**{gallery}det{/gallery} «Детство – территория любви и доверия, понимания и поддержки»** - именно это убеждение прошло «красной нитью» в диалоге между родителями учащихся и преподавателями кафедры педагогики и психологии КРИПКРО, выступивших 15 ноября этого года перед родительской общественностью и педагогами нашей школы на родительской конференции.

Отрадно отметить, что Управление образованием Администрации Яшкульского РМО совместно с кафедрой педагогики и психологии КРИПКРО разработали цикл лекций для родителей учащихся школ Яшкульского района с целью осуществления психологической поддержки и помощи в вопросах воспитания детей.

Как понять и принять ребенка таким, какой он есть? Как выстроить правильную линию общения педагог-ученик-родитель? Как сделать путешествие ребенка по Интернету безопасным? – вот круг обсужденных значимых вопросов на этом форуме.

Старший преподаватель кафедры педагогики и психологии КРИПКРО Сангаджиева Ольга Бембеевна в своем очень содержательном и эмоциональном выступлении затронула важные аспекты семейного воспитания, выявила причины

одиночества детей в семье и школе, предложила пути решения сложных проблем семейного воспитания.

Родители охотно приняли участие в предложенной им деловой игре «Страх в шляпе», важной особенностью которой было совместное решение проблем – «страхов, спрятанных в шляпе». Участники конференции делились мнениями, говорили о наблевшем.

Старший преподаватель кафедры педагогики и психологии КРИПКРО Томова Гиляна Савровна в своем выступлении отметила необходимость взаимодействия семьи и школы. Обращаясь к педагогам, Саглара Анатольевна особо подчеркнула, что сегодня нельзя не учитывать влияние семьи на формирование мировоззрения, ценностей, взаимоотношений ребенка с окружающим миром. Все знания о ребенке родители и учителя должны обращать на утверждение доверия, поддержки и понимания. А для этого родителям и учителям просто необходимы глубокие знания в вопросах

возрастной психологии. Именно это и доказали результаты анкетирования, предложенного родителям.

Неизгладимое впечатление на присутствующих произвел короткометражный фильм «О любви», продемонстрированный Хулхачиевой Сагларой Анатольевной – старшим преподавателем кафедры воспитания и дополнительного образования КРИПКРО. Фильм потряс всех своей суровой правдой о детях – инвалидах, о том, как, преодолевая физическую и моральную боль, эти дети живут, творя в себе и вокруг любовь и доброту.

Несомненно, одним из важных вопросов, поднятых родителями на конференции –

это вопрос безопасности детей в сети Интернет. Именно с такой темой выступила старший преподаватель ЦИ и ДО КРИПКРО Очирова Юлия Владиславовна. Были отмечены достоинства пользования Интернетом, но и также и недостатки, скрывающие в себе прямую угрозу для психического, душевного и даже физического здоровья детей. Кстати, о здоровье. В конце конференции преподавателями КРИПКРО был проведен завершающий этап – рефлексия, в которой озвучивались выводы - впечатления от этой встречи.

«Ребенок учится тому, что видит у себя в дому», «Самое главное на сегодня – это здоровье наших детей», «Надо любить детей такими, какие они есть, и тогда они будут здоровы во всех смыслах», - именно эти тезисы звучали из уст родителей на этапе завершения конференции.

Мнений было высказано много, одно неизменно: для ребенка семья – это награда, что дороже клада. Важно родителям и нам, педагогам, беречь, защищать, охранять этот клад. А это возможно только совместными усилиями семьи и школы. И нельзя забывать, что главная драгоценность этого клада – родительская любовь. Не зря Селли Филдман так сказал об этом: «Дети, воспитанные одобрением, одаренные дружбой, согретые теплом и любовью, находят в мире любовь». Думаю, лучше и точнее не скажешь.

А вы как думаете?

## **«Детство – территория любви и доверия, понимания и поддержки»**

Автор: Administrator  
16.01.2013 13:02

---

Абильхаирова С.И. – руководитель методического объединения учителей гуманитарного цикла МКОУ «Уттинская СОШ им.В.А. Ширяева»